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Expresie a bogatelor şi rodnicelor relaţii 

prieteneşti dintre statele şi partidele noastre, 
colaborarea dintre muzicienii români şi muzi
cienii sovietici, dintre Uniunile de Compozi
tori şi Muzicologi din Republica Socialistă 

România şi Uniunea Sovietică a devenit pro
fundă şi permanentă. Vă rog să-mi permiteţi 
ca, în lumina acestui adevăr, să folosesc pri
lejul de faţă transmiţînd, de la această tribună, 
omagiul adresat de muzicienii români colegi
for sovietici şi să exprim totodată înalta pre
ţuire pe care o acordăm rea'1izăriilor culturii 
muzicale din U.R.S.S. 

Ne permitem să evocăm aici dialogul priete
nesc purtat la Moscova în luna octombrie 1972 
între conducerile Uniunilor de compozitori dim 
R. S. România şi U.R.S.S. Aniversarea a 60 
de ani de viaţă ai preşedinţilor celor două 
Uniuni de Compozitori a fost marcată prin 
calde omagii publicate în cinstea compozitorului 
Tikhon Hrennikov de revista „Muzica" şi în 
cinstea compozitorului Ion Dumitrescu de re
vista .. IVIuzîkalnaia Jîzni". Sărbătorirea septua
genarului maestru Ariam Ilici Haciaturian a fost 
de asemeni cim;tită in ţara noastră. Col1aborarea 
în domeniul muzicologiei a cunoscut la rindu-i 
o intensificare. Amintim de asemenea Expozi
ţiile discului muzical din ţările noastre, mani
f€stare carre a devenit tradiţională. Totodată 

tinem să accentuăm însemnătatea afirmării in 
ţara noastră a unor ansambluri şi solişti sovie
tici de frunte veniţi în cadrul stagiunilor curen
te sau cu prilejul Festivalului InternaţiO'nal 

„George Enescu". Toate acestea şi multe altele 
au făcut ca relaţiile muzicienilor români cu mu
zica şi muzicienii sovietici, să se adincească 

în mod permanent, paralel cu îmbogăţirea cu
noştinţelor noastre despre valoroasele înfăp

tuiri ale culturii muzicale din ţara prietenă, 

care continuă cu prestigiu străvechi şi vestite 
tradiţii. .. ··'c,
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In ceea ce priveşte cultura muzicală in Ro
mânia Socialistă ea cunoaşte in momentul de 
faţă efervescenţa pregătirilor pentru un rod
nic bilanţ care va fi marcat de aniversarea a 
XXX de ani de la Insurecţia naţională anti
fascistă armată şi de desfăşurarea celui de al 
Xi-lea Congres al Partidului Comunist Român. 
Realizările recente în domeniul creaţiei, acti
vităţii teoretice, educaţiei muzicale de mase 
şi artei interpretative se află de pe acum în 
atenţia publicului datorită bogatei stagiuni ar
tistice actuale. 

Muzicienii români se străduiesc cu succes 
să răspundă obiectivelor înscrise în Documen
tele elaborate de Partidul Comunist Român pri
vind înflorirea culturii socialiste în ţara noas
tră, dind astfel gl1as chemării şi îndemnurilor 
adresate de Secretarul General al Partidului, 
toviarăşul Nicolae Ceauşescu, pentru dezvoltarea 
unei arte pătrunsă de ideile luminoase ale uma
nismului socialist, de sensibilitatea şi idealurile 
înalte ale contemporanilor. 

Compozitorii şi muzicologii români militează 
pentru cunoaşterea şi preţuirea tezaurului 
muzicii clasice, moderne şi contemporane uni
versale, care s-a îmbogăţit şi se îmbogăţeşte 

neîncetat cu valori realizate de muzicienii din 
ţările socialiste, de muzicienii din întreaga lu
me însufleţiţi de o gîndire înaintată, de senti
mentul înaltei răspunderi de ordin etic şi es
tetic ce revine muzicii. 

In încheiere, vă rugăm încăodată să ne per
miteţi, dragi tovarăşi, a exprima stima şi pre
ţuirea noastră deosebită pentru înfăptuirile 

culturii muzicale sovietice şi să urăm partici
panţilor la lucrările Congresului Unional al 
Compozitorilor şi Muzicologilor din ţara prie-

tenă rezultate cit mai frumoase. 
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